
La Consejera de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia, en relación con la pregunta escrita formulada por el Parlamentario Foral del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniain (9-17/PES-00172):

”-¿Cuál es la razón por la que la Intranet del Gobierno de Navarra dedicada a suministrar información exclusiva para los empleados de la Administración Foral, publicita la convocatoria y bases del premio "Jesús María Leizaola" convocado por el Instituto Vasco de Administración Pública dedicado a valorar el mejor trabajo de investigación sobre la autonomía vasca?”
Respuesta:
Le remito informe de la Directora del Instituto Navarro de Administración Pública de 22 de junio de 2017, junto con el escrito que menciona en dicho Informe del Instituto Vasco de Administración Pública de 20 de abril de 2017, quedando así respondida la pregunta referenciada.

Es cuanto tengo el honor de trasladarle en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
La Consejera de Presidencia, Función Pública, Interior y Justicia: Mª José Beaumont Aristu
En relación con la pregunta escrita formulada por el Parlamentario Foral del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), D. Juan Luis Sánchez de Muniain (9-17/PES-00172):

"-¿Cuál es la razón por la que la Intranet del Gobierno de Navarra dedicada a suministrar información exclusiva para los empleados de la Administración Foral, publicita la convocatoria y bases del premio "Jesús María Leizaola”l convocado por el Instituto Vasco de Administración Pública dedicado a valorar el mejor trabajo de investigación sobre la autonomía vasca?, se informa:

El Instituto Vasco de Administración Pública convocó el premio Jesús María de Leizaola 2017 para trabajos de investigación cuyo objeto está relacionado con la autonomía vasca o pueda redundar en el estudio y la profundización de esta.

Este premio de investigación “Jesús María de Leizaola" se creó en 1990 por el Instituto Vasco de Administración Publica con la finalidad de promover y difundir estudios sobre las peculiaridades jurídicas y económicas de su sistema autonómico.

Con fecha 20 de abril de 2017 el Instituto Vasco de Administración Pública (lVAP) nos remitió escrito informándonos de la convocatoria con el ruego de que en nuestro ámbito le diésemos la mayor difusión posible (acompaño el escrito enviado por el IVAP).

Antes de publicar la noticia en la intranet comprobamos que el Instituto Nacional de Administración Publica se había hecho eco de la noticia publicándola en su portal, tal como viene haciendo todos los años.

Desde el Instituto Navarro de Administración Pública (INAP) intentamos dar difusión a noticias que tengan que ver con la formación y a la investigación, por ello, consideramos oportuno hacernos eco de la noticia publicada por el Instituto Nacional de Administración Pública y atendiendo a la solicitud del IVAP dimos difusión a esta noticia.

La Directora del Instituto Navarro de Administración Pública: Eva Zarranz Alli

